
学校評価アンケート（全校児童）
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あまり…
3.8%

だい…
32.7%

そう思う

61.5%

「１．楽しく学校生活を送れていますか。」
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24

3
あまり…
5.8%

だいた…
46.2%

そう思う

48.1%

「２．学校の授業の内容は、よくわかります
か。」
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あまり…
7.7%

だいた…
44.2%

そう思う

48.1%

「３．相手の伝えたいことを考えながら、話
を聞くことができるようになってきま…
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思わない

1.9%
あまりそ…
19.2%

そう思う

25.0%

だいた…
53.8%

「４．自分の思いや自分の考えを伝えること
ができるようになってきましたか。」
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思わない

1.9%

だいたい…
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あまりそ…
13.5%

そう思う

50.0%

「５．自分からすすんで読書をしていますか
。」
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あまりそ…
3.8%

だいた…
34.6%

そう思う

59.6%

「６．自分からすすんで運動をしています
か。」
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35

3
あまりそ…
5.8%

そう思う

67.3%

だいたい…
26.9%

「７．自分からすすんで運動会や学芸会な
どの学校行事に取り組んでいますか。」…
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11

あまりそ…
1.9%
だいたい…
21.2%

そう思う

76.9%

「８．自分からすすんであいさつをしてます
か。」

2721

4
あまり…
7.7%

そう思う

40.4%

だいた…
51.9%

「９．ていねいな言葉づかいができていま
すか。」
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思わない

1.9%
あまりそ…
9.6%

そう思う

63.5%

だいた…
25.0%

「１１．いじめや仲間はずれなどをせず、友
達と仲良く生活していますか。」
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あまりそ…
5.8%
思わない

1.9%

だいた…
23.1%

そう思う

69.2%

「１０．学校のきまりを守って生活していま
すか。」
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あまりそ…
3.8%

だいた…
30.8%

そう思う

63.5%

「１２．自分からすすんで係や当番活動に取
り組んでいますか。」
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思わない

3.8%
あまりそう…
3.8%

だいたい…
30.8%

そう思う

61.5%

「１３．給食は好き嫌いをせず、残さず食べ
ていますか。」
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あまりそ…
15.4%

そう思う

46.2%

だいた…
38.5%

「１４．困ったことがあれば、先生や家族、
友達など、誰かに相談していますか。」…
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あまりそう…
3.8%

だいたい…
25.0%

そう思う

69.2%

「１５．宿題を忘れずにやってきていますか。
」
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4
あまりそ…
7.7%

だいたい…
40.4%

そう思う

51.9%

「１６．教科書など学習の準備は忘れずにで
きていますか。」


